
Put u Suboticu

Ekipa Pansporta se u subotu 20. oktobra uputila u Suboticu, kako bi ispunila obećanje dato u prošlom broju biltena, da će 
druženje sa dobitnicima Pansportove Velike nagradne igre  biti nastavljeno. Ovoga puta posetili smo Dragoljuba Lajića, 
dobitnika Nautilusovog bicikla NR 1000.

U narednim redovima moći ćete da pročitate da li i u kojoj meri Dragoljub vežba na Nautilusovom 
biciklu NR 1000, da li je zadovoljan njime, šta ističe kao njegove dobre strane, šta od suplemenata 
koristi itd.

Dragoljub je po struci građevinski inženjer, pa nakon završenih radnih obaveza, nastoji da posveti 
pažnju zdravlju svoga tela, odlazeći rekreativno u teretanu, gde najviše koristi traku kako bi 
popravio kondiciju, a u tome mu znatno pomaže i vežbanje  na Nautilusovom biciklu NR 1000 kog 
ima kod svoje kuće. Za Nautilusov bicikl NR 1000, Dragoljub je imao samo reči hvale, ističući neke od 
njegovih pozitivnih strana, kao što je manja opterećenost leđa i rasterećenje kičme tokom vežbanja, 
pozitivan uticaj na mišiće zadnje lože i gluteusa. Ono što je još Dragoljub istakao  kao pozitivnu stranu 
vežbanja na  Nautilusovom biciklu NR 1000 je poboljšanje kondicije kao i oslobađanje nakupljenih 
toksina iz organizma putem znojenja.

Dragoljub je i ovoga puta, pred objektivom našeg fotografa Milane, demonstrirao vežbanje na svom 
biciklu osvojenom u Velikoj Pansportovoj nagradnoj igri.
Dragoljub nam je rekao da redovno koristi dodatke ishrani  kako bi efekat vežbanja bio što  potpuniji.U 
njegovom programu suplementacije mesto imaju Elite Whey (Dymatize), Super Multi (Dymatize) i 
povremeno Creatim (Scitec Nutrition).

Nakon kratkog razgovora sa Dragoljubom, njegovog demonstriranja vežbanja na Nautilusovom biciklu 
NR 1000, usledio je i kraj zajedničkog druženja.  

Hydrate & Perform je izotonično 
energetsko piće načinjeno od 
specifičnih doza ugljenih hidrata 
i natrijuma za dvostruku dobit 
jer sa jedne strane dobro hidrira 
organizam, a sa druge je odličan 
izvor energije.

Isostarovo istraživanje je utvrdilo 
da Hydrate & Perform Powder 
kod sportista poboljšava izvođenje 
performansi za 19%.

Hydrate & Perform preparat je 
namenjen i pomoćiće svima onima 
koji su izloženi intenzivnim i 
snažnim naporima.

Pakovanje: 400 g

Preporučena upotreba:
3 kašičice (3x10g) praha razmutiti u 
500 ml vode

Konzumirati kod povećanog obima fizičkih aktivnosti, pre, 
za vreme i posle fizičkih aktivnosti.

Hydrate & Perform
Odlična hidratacija i odličan izvor energije!!!

Nutritivna vrednost Na 100 g Na 500 ml
Energetska vrednost 1580/371 KJ/Kcal 632/148KJ/Kcal
Proteini 0 g 0 g
Ugljeni hidrati 87 g 35 g
Od čega šećera 70 g 28 g
Masti 0 g 0 g
Celuloza 0 g 0 g
Natrijum 0,86 g 0,34 g
Kalijum 225 mg 90 mg
Kalcijum 400 mg 160 mg
Magnezijum 150 mg 60 mg
Vitamin B1 0,53 mg 0,21 mg
Ostali sastojci:
šećer (saharoza, dehidrirani glukozni sirup, maltodekstrin)
Regulatori kiselosti:limunska kiselina, natrijum citrat, prirodna aroma, kalcijum 
fosfat, magnezijum karbonat, natrijum hlorid, kalijum hlorid, askorbinska kiselina
Emulgator:modifikovani skrob
Stabilizator:guma akacije, ulje kokosa, hidrogenovano ulje soje
Boja:Beta karoten i vitamin B1



Boris Popović, Pansportov sponzorisani 
sportista se ovog leta odlučio na nesvakidašnji 
poduhvat - do mora biciklom! Evo šta nam je 
ispičao o tome... 

“Pre oko četiri godine rodila se ideja za 
putovanjem od Novog Sada do mora; bez 
prestanka, sa ne više od 2-3 manje pauze od 
najviše 1h, u što kraćem vremenskom roku 
stići do obale! Dugo planirano putovanje se 
realizovalo tek ove godine. Ovo je bio zaista 
The Ultimate Endurance Test, u kom smo 
glavni akteri bili moj bicikl i ja. Na put preko 
Venca - Rume - Šapca - Valjeva - Požege - 
Užica - Zlatibora - magistralom do Podgorice, 
pa sve do Petrovca na Moru, dužine 553 km 
uputio sam se u subotu 25.08. u 10h, uz 
pratnju biciklista iz NS-a i obaveznog suporta 
tokom celog puta -  “momaka” iz auta koji su 
se brinuli da sve prođe u najboljem redu, a 
u čijem sastavu su bili: Dule (čovek iz senke, 
odgovoran za ceo put!), najbolji driver Lale, 
koji nije dozvoljavao da umor preraste u 
agoniju te je humorom održavao atmosferu 
tokom celog puta, i čovek koji je sve to 
zabeležio kamerom – gosp. Dača. 
Ovaj poduhvat ne bih mogao da zamislim na 
bonžitama, keksu i čokoladicama, za ovako 
nesto treba The most Universal Nutrition 
by Pansport! Ovim putem se zahvaljujem 
Pansportu na podršci i shvatanju sportskih 
poduhvata i pomoći da sa nama nemoguće 
pretoči u moguće! Put sam prevalio za 24h, 
završih ga sa osmehom na licu!  Petrovac 
na Moru je osvojen nešto posle 24h (i koji 
minut), nakon 5 protria barova, trećine 
Carni Techa, 9l Iso Tec napitka (odlična 
hidratacija), 2 tablete preparata Calcium 
Zinc Magnesium (protiv grčeva), Vitamin E, 
BCAA (nešto najbolje!), po koja čokoladica, 
dosta voća, jedan biftek, još 5l vode, par 
sendviča, i na kraju spaljenih 13.000kCal 
(!!!)  za ceo put.
To je količina koju normalna osoba 
iskoristi (unese) za oko 5 dana!!! 
Neverovatno?! Suplementi su mi pomogli 
da ceo put ostanem maksimalno svež 
i mentalno fokusiran na to što radim.  

Takođe, želeo bih još jednom da 
se zahvalim svima koji su došli  na 
Trg Slobode i ispratili me na put.  
Neverovatno je da je jedan klub iz jednog 
daljeg mesta u odnosu na turu, u želji 
da podrži akciju, došao i ispratio me od 
Požege do Zlatibora! U želji da pozdrave 
akciju, klub Bounty iz Kraljeva se uputio 

put Požege odakle su me pratili sve do Zlatibora - 
Lemi, Džimi, Nemanja i njihova pratnja u kolima.  
Par reči o samom putu: 
 “0 km” - Na samom startu povorka biciklista uputila se ka 
Vencu. Praćen prijateljma izgurao sam Venac, stigao do 
Iriga pa čak i sve do Rume. Od ove tačke nastavljam sam. 
Od NS-a do Valjeva je bilo klasično pedalanje uz manje-više 
ravničarske etape, gde su posle Valjeva konačno izmileli 
lepi predeli, od uspona na Divčibare pa sve do Požege 
gde sam nepripremljen naleteo na grupu biciklista koji 
su mi od nekud bili veoma poznati - Bounty iz Kraljeva. 
Trojka na bajkovima se priključila na samom ulasku u 
Požegu uz naše opšte oduševljenje, gde smo nastavili put 
Užica pa sve do skoro samog Zlatibora. Odatle sam put 
nastavio sâm, uz sve najlepše želje, do Petrovca na Moru. 
Posle kraćeg predaha na Zlatiboru, sada već noćni režim  
priređivao je nesvakidašnje iskustvo. Sat vemena vožnje 
od Zlatibora je prekinuo kraći pljusak, te se putešestvije 
odložilo za kratko vreme. Po prilično vlažnom asfaltu stigli 
smo do granice jedne pa i druge, gde sam između istih 
bio prinuđen da opet stanem kako bih zamenio pocepanu 
spoljnu gumu - kamenje je pokazalo svoju pravu stranu. 
Bijelo Polje - Mojkovac - Kolašin, sve al’ nigde ravnog dela, 
a od Kolašina do Crkvina uspon kakav mi je u tom trenutku 
najmanje trebao. U zao čas me umor stiže te me na dugom 
spustanju ka Morači savladao umor i grozničava drhtavica. 
Kraj spusta. Iz tunela nazire se “spas” - proširenje na 
putu. Stajemo - sledi “power nap” od 30 minuta posle 
kojeg sam se osećao još gore. Ulenjen organizam nije bilo 
lako pokrenuti pa je nastavak bio malo teži. Razdanilo se, 
a ponosni Kanjon je pokazao svoju dobrodošlicu i dao mi 
vetar u leđa. Uz prelepi ambijent približismo se Podgorici. 
Na našu sreću, još rano jutro imalo je milosti, tako da vreli 
podgorički vazduh nismo ni osetili. Virpazar, čudno mesto 
- ispod nivoa mora! Krenuo je uspon na Pastrovica, gde se 
već osetila morska klima. Kraj uspona - CILJ na vidiku! Kao 
pobednik dignutih ruku prelazim prevoj i jedva čekam da 
ne okrećem pedale. Oprezno i opusteno na spustu stižem 
do magistrale, a na kraju i Petrovca! Kraj! 553 km, 24h i koji 
minut, jedan pljusak, mnogo tečnosti i nešto manje hrane.  
Šta je sledeće?”

Autor: Boris Popović

NS - Petrovac na Moru
553 km za 24h!!!

Boris Popović



Napredna formula transportnog sistema za 
povećanje volumena ćelija!!!
TRANS-X Professional predstavlja novu formulu  transportnog 
sistema na bazi kreatina. Ono što TRANS- X Professional čini 
posebnim je sledeće: sadrži efikasne ćelijske volumizatore 
i supstance koje obnavljaju ATP-molekul bogat energijom. 
Što se tiče kreatina on se u TRANS-X Professional preparatu 
nalazi  u okviru ATTACK multi-vektorijalnog kreatinskog 
matriksa, gde je kreatin pored mikronizovanog kreatin 
monohidrata, prisutan i kao trikreatin malat, dikreatin 
malat, kreatin etil estar i u formi kreatin orotata. 
Pored kreatina, odličnom sastavu TRANS-X Professionala 
doprinosi prisustvo glutamina u okviru G-BOMB multi-
vektorijalnog glutaminskog matriksa. Glutamin je tu da 
pomogne da organizam bude u anaboličkoj fazi tj. u fazi 
izgradnje željene mišićne mase, kao i da podrži funkciju 
imunog sistema. TRANS-X Professional sadrži HEMO NO 
matriks koji predstavlja argininski kompleks čija je uloga 
u maksimalnom transportu nutrijenata i obezbeđivanju 
željene neverovatne pumpe. Ono što još daje posebnost 
sastavu TRANS-X Professionala je prisustvo beta-alanina, 
koji je buster karnozina, a koji pomaže efikasnom jačanju 
snage. Još jedna od komponenti koja doprinosi izuzetnom 
sastavu TRANS-X Professionala je prisustvo insulinskih 
maksimizera jer je insulin odgovoran za brzo i efikasno 
iskorišćavanje svih anaboličkih sastojaka u organizmu 
prisutnih u TRANS-X Professional preparatu. 

Napomena: TRANS-X Professional ne 
sadrži aspartam! Pre upotrebe TRANS-X 
Professional preparata konsultujte se sa 
svojim lekarom.

Preporučena upotreba: U 
zavisnosti od telesne težine, 
uzeti pola porcije (50g) 
ili celu porciju (100g) 
TRANS-X Professional  
dva puta dnevno, nakon 
buđenja i posle treninga 
u fazi punjenja (prvih 5 
dana). U fazi održavanja 
uzeti jednu porciju posle 
treninga. U danima bez 
treninga uzimati 
porciju nakon 
buđenja. Svaku 
porciju uzeti 
sa 450-900ml 
vode.

Pakovanje: 1,86 kg

Sastav 1 porcije (100g = 2 dozera) količina %DV*
Kalorije 320

Kalorije iz masti 0

Ukupne masti 0g 0%
Zasićene masti 0g

Holesterol 0 mg 0%
Natrijum 0 mg 0 %
Kalijum 60 mg 2 %
Ukupni ugljeni hidrati 78 g 26 %
Dijetetska vlakna 0 g 0 %
Šećeri 78 g

Proteini 0 g

ATTACK multi-vector kreatinski matriks:
(trikreatin malat, dikreatin malat, 
MicronTec mikronizovan kreatin 
monohidrat, kreatin etil estar, kreatin 
orotat)

12000 mg

G-BOMB multi-vektor glutaminski 
matriks:
N-acetil-L-glutamin, L-glutamin, 
glutamin etil estar, dipeptid L-alanil-L-
glutamin

2200 mg

Beta-alanin 1600 mg †
Hemo-No matriks:
(Arginin, Arginin alfa-ketoglutarat, 
Arginin alfa-ketoizokaproat)

1000 mg †

Taurin, taurin etil estar 1000 mg †
Insulinski maksimizeri:
Alfa lipoična kiselina, R-alfa lipična 
kiselina, 4-hidroksiizoleucin

250 mg

* Procenat dnevne vrednosti zasnovan na 2000 kaloričnoj 
ishrani.
Vaše dnevne vrednosti mogu biti više ili niže u zavisnosti od 
vaših kalorijskih potreba.
† dnevne vrednosti nisu utvrdjene

Novo u ponudiTRANS-X 
Professional



DAILY VITA-MIN
Formula bogata vitaminima i mineralima!!!

Brza hrana i sve ostale tekovine savremenog načina života povlače 
za sobom pojavu nedostataka vitamina i minerala u organizmu, sa 
kojim se susreće sve veći broj ljudi. Pravo rešenje za ove probleme 
se zove Daily VITA-MIN, dodatak ishrani koji nam stiže od Scitec 
Nutrition Essencial.
Daily VITA-MIN je specijalno formulisana formula, koja sadrži 
širok spektar vitamina i minerala. Svaka tableta obezbeđuje 28 
esencijalnih nutrijenata, sporootpuštajući kompleks vitamina B i 
vitamin C, plus 13 esencijalnih minerala uključujući i hrom, selen 
i cink. Daily VITA-MIN  je načinjena potpuno bez šećera, skroba, 
konzervanasa i boja.
Sastav jedne tablete: vitamin A (kao Retinil-palmitat i beta-
karoten) 10 000 IU, vitamin C** 250 mg, vitamin D 400 IU, vitamin 
E 100 IU, vitamin B1** (kao tiamin hidrohlorid) 50 mg, vitamin B2** 
(Riboflavin) 50 mg, Niacin (kao Niacinamid) 50 mg, vitamin B6 
(kao piridoksin hidrohlorid) 50 mg, folna kiselina** 400 µg, vitamin 
B12 200 µg, biotin** (kao d-biotin) 50 µg, pantoteinska kiselina 
(kao d-kalcijum pantotenat) kalcijum (kao tri kalcijum fosfat, 
d-kalcijum pantotenat i kalcijum hidrogen fosfat) 150 mg, gvožđe 
15 mg, fosfor 23 mg, jod (kao kalijum jodid) 225 µg, magnezijum 
(kao magnezijum oksid) 100 mg, cink (kao cink sulfat) 15 mg, 
selen (kao selenski kvasac) 25 µg, bakar (kao bakar sulfat) 2 mg, 
mangan (kao mangan sulfat) 5 mg, hrom (kao hrom-hlorid) 100 
µg, molibden (kao natrijum-molibdat) 15 µg, hlorid (kao kalijum 
hlorid) 1 mg, kalijum (kao kalijum hlorid) 10 mg, PABA (para 
aminobenzoeva kiselina) 50 mg,  Inozitol 15 mg, holin bitartrat 
50 mg.
** Ravnomerno oslobađanje B-kompleksa vitamina i vitamina C obezbeđuje 
pogodnosti produžene apsorpcije velikih doza vitamina.

Preporučena upotreba: 1 tableta dnevno uz obrok

Napomena: Upotreba Daily VITA-MIN dijetetskog dodatka se ne 
preporučuje trudnicama niti dojiljama. Ukoliko uzimate neke 
lekove, konsultujte se sa svojim lekarom pre upotrebe ovog 
preparata. Upotrebu Daily VITA-MIN treba prekinuti ukoliko 
dođe do pojave neželjenih reakcija i u tom slučaju se obavezno 
obratite svom lekaru za savet.
Slučajno predoziranje proizvodima koji u svom sastavu uključuju 
gvožđe vodi trovanju sa fatalnim ishodom kod dece mlađe od 6 
godina, stoga ovaj dijetetski dodatak Daily VITA-MIN držati van 
domašaja dece.

Pakovanje: 75 tableta

Lecithin
Sa 1200 mg lecitina iz sojinog zrna!!!

Lecithin je preparat koji nam stiže od firme Scitec Nutrition. 
Lecitin je fosfolipid koji ulazi u sastav većine B vitamina, fosforne 
kiseline, holina, linolne kiseline i inozitola.
Preparat Lecithin sadrži  sve fosfatide koji se prirodno nalaze 
u ćelijskoj membrani. Lecithin održava strukturu ćelijske 
membrane i povećava njenu poroznost tj. obezbeđuje bolji protok 
materija kroz nju. Svaka pojedinačna kapsula preparata Lecithin 
obezbeđuje vam 1200 mg prirodnog lecitina ekstrahovanog iz 
sojinog zrna.

Sastav jedne kapsule: kalorija 10, kalorija iz masti 10, kalorija 
iz zasićenih masti 5, ukupne masti 1g, sojin lecitin 1200 mg (61% 
fosfatida 732 mg, fosfatidilholin 180 mg, fosfatidilinozitol 108 
mg)

Napomena: Ukoliko ste trudnica, dojilja ili uzimate neke lekove, 
konsultujte se sa lekarom pre upotrebe preparata Lecithin.

Prestanite sa upotrebom i konsultujte se sa Vašim lekarom, ukoliko 
se pojave neke nepovoljne reakcije.
Čuvati van domašaja dece, na suvom mestu i daleko od direktnog 
izvora toplote.

Preporučena upotreba:  1 kapsula dnevno, najbolje uz obrok.

Pakovanje: 100 kapsula

Calcium- Magnesium
500 mg kalcijuma i 250 mg magnezijuma!!!

ESS Calcium-Magnesium predstavlja visoko kvalitetan suplement, 
koji u jednoj tableti sadrži 500 mg kalcijuma i 250 mg magnezijuma 
u helirajućoj formi, zahvaljujući čemu je obezbeđena optimalna 
apsorpcija. Tablete su dodatno obložene te je tako olakšano 
njihovo gutanje.
Kalcijum je glavni mineral koji je odgovoran za jake kosti, a pored 
toga ima značajnu ulogu u mišićnoj kontrakciji.
Što se tiče magnezijuma, ovaj mineral ima uticaj na pravilnu 
mineralizaciju kostiju, a ima uticaj i na mišićnu kontrakciju i 
nervne impulse.

Sastav jedne tablete: kalcijum (kao kalcijum karbonat, kalcijum 
školjke ostrige, kalcijum glukonat) 500 mg, magnezijum (kao 
magnezijum oksid i magnezijum glukonat) 250 mg.

Preporučena upotreba: 1 tableta dnevno, po mogućstvu uz 
obrok

Napomena: Ukoliko ste trudnica ili dojilja ne preporučuje se 
upotreba ESS Calcium-Magnesium dijetetskog dodatka.Ukoliko 
uzimate ma koje lekove konsultujte se sa svojim lekarom pre 
upotrebe ovog dijetetskog dodatka. Prekinite sa upotrebom ovog 
dijetetskog dodatka ukoliko primetite neke neželjene efekte.

Preparat ESS Calcium-Magnesium čuvajte na suvom mestu, van 
direktnog izvora toplote i van domašaja dece.

Pakovanje:100 tableta

Garlic&Parsley
Za optimalno zdravlje kardiovaskularnog sistema!!!

Garlic&Parsley je još jedan  predstavnik  Essencial linije firme 
Scitec Nutrition. Garlic&Parsley  je preparat koji predstavlja 
kombinaciju belog luka i koncentrata peršuna. Zahvaljujući ovoj 
kombinaciji  Garlic&Parsley pruža  podršku održavanju optimalnog 
nivoa holesterola i kardiovaskularnog zdravlja.

Sastav jedne kapsule: bezmirisni beli luk 500 mg, koncentrat 
peršuna 100 mg, hlorofil 28 μg. 

Napomena:
Pre nego što se odluče za upotrebu Garlic&Parsley, trudnice i 
dojilje bi trebale da konsultuju svog lekara. Treba konsultovati 
lekara pre nego što se počne sa upotrebom ovog preparata ukoliko 
uzimate ma koji lek, uključujući i lekove za razređivanje krvi ili 
pak aspirine, ukoliko imate ma koju bolest krvi  ili ukoliko ćete 
uskoro imati operaciju.
Prekinuti sa upotrebom Garlic&Parsley preparata ukoliko se pojavi 
neka neprijatna propratna reakcija, uključujući i gastrointestinalne 
smetnje.

Ovaj proizvod nije namenjen osobama mlađim od 18 godina.

Preporučena upotreba:
Odraslima se preporučuje 1 gel kapsula dnevno, najbolje uz 
obrok.

Pakovanje: 100 kapsula 

Nova SCITEC linija!
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Vitamini
62. UNI VITAMIN C - tablete sa produženom apsorpcijom vitamina C 500 mg 100 tab. 490
62. UNI Bu�ered VITAMIN C -puferisan vitamin C (1000 mg), kompleks bio�avonoida (110 mg) 100 tab. 1020

NOVO!!! NAT EASY-C - 1000 mg vitamina C u obliku estra, kompleks B vitamina, cink 135 tab. 1380
79. NAT Ester-C 1000mg - PH NEUTRALAN sa 200 mg Bio�avonoida po tableti, 100% biljnog porekla 120 tab. 1380
62. UNI VITAMIN E - 400 IU vitamina E po kapsuli 100 gel kap. 830
- NAT VITAMIN E COMPLEX 400 IU - najnoviji oblik prirodnog E vitamina 180 kap. 1790

61. UNI VITAMIN B-Complex - spektar vitamina B 100 gel kap. 840
80. NAT Vitamin B-100 COMPLEX - kompleks vitamina B sa ekstraktima zelenih biljaka 100 tab. 1230

Minerali
- NAT SelenoExcell Max - Preparat sa čak 200 µg organski vezanog selena!!! 60 tab. 730

USKORO! SCI ESS ZINK 50 mg - 50 mg cinka u formi helata za optimalnu apsorpciju 100 tab. 610
61. UNI CHROMIUM PICOLINATE - hrom pikolinat 200 µg 100 kap. 840

NOVO!!! SCI ESS CALCIUM-MAGNESIUM - 500 mg kalcijuma i 250 mg magnezijuma 100 tab. 690
NOVO!!! BIOUS Ca-Mg-Zn - 333 mg kalcijuma, 200 mg magnezijuma,  5 mg cinka 100 tab. 360

64. UNI CALCIUM ZINC MAGNESIUM - 333 mg kalcijuma, 5 mg cinka, 200 mg magnezijuma 100 tab. 740
NOVO!!! BIOUS MULTI MINERAL COMPLEX - 1000 mg  Ca, 400 mg Mg, 15 mg Zn, 18 mg Fe,  2mg Cu, 5 mg Mn... 100 tab. 510

Multivitaminerali
63. UNI DAILY FORMULA - 45 mg kompleksa B vitamina, vitamini A, C, D, E, kompleks digestivnih enzima 100 tab. 690
- BIOT VITABOLIC  - kompleks B vitamina, vit. A, C, D, E, obogaćen mineralima, namenjen sportistima! 30 tab. 610

27. DYM SUPER Multi - kompleks B vitamina, vit. A, C, D, E, K, obogaćen mineralima 120 tab. 1640
75. NAT TAKE ONE - multivitamin sa bio�avonoidima i ekstraktima biljaka 60 tab. 1150

NOVO!!! SCI ESS DAILY VITA-MIN - kompleks B vitamina, vit. A, C, D, E, 13 esencijalnih minerala + Se, Cr, Zn 75 tab. 1220
65. UNI SPA Pak - kompleks B vitamina, vit. A, C, D, E, minerali u obliku helata, mikroelementi 30 pak. 1150
- ISS SUPER Vitamin Pak - 100 mg B-kompleksa, 1200 mg lecitina, 100 mg bio�avonoida po dozi 30 pak. 1150

Antioksidanti za eliminaciju štetnih radikala i nusprodukata
- NAT ALA - alfa-lipoične kiseline 300 mg, moćni univerzalni antioksidant 50 kap. 1120

62. UNI VITAMIN E - 400 IU vitamina E po kapsuli 100 gel kap. 830
- NAT VITAMIN E COMPLEX 400 IU - najnoviji oblik prirodnog E vitamina 180 gel kap. 1790

75. NAT Ultimate ANTIOXIDANT - kompleks antioksidanata, minerala u obliku helata i biljnih ekstrakata 60 kap. 1080
66. UNI GINKGO Biloba 500 mg (prirodni antioksidant, pospešuje cirkulaciju) 100 kap. 1250
77. NAT GINKGO Biloba 50:1 ekstrakt 120 mg (prirodni antioksidant, pospešuje cirkulaciju) 60 kap. 1080
66. UNI SHARK Cartilage 1000 mg - ajkulina hrskavica 60 tab. 1340

Probava
72. NAT Acidophilus 100 mg – bakterije za zdravu probavu 100 kap. 890
73. NAT DIGEST SUPPORT - multienzimski kompleks 1000 mg,  protiv stomačnih tegoba 60 kap. 960

Imunitet, �zički i mentalni stres
78. NAT ECHINACEA  GOLDEN SEAL - formula za jačanje imunog sistema, 180 mg Echinacea Purpurea 90 kap. 730

Preparati za tetive, hrskavice i ligamente
74. NAT MSM 500 mg / glukosamin 500 mg sa kalcijumom i fosforom za zglobove i tetive! 90 tab. 1030

NOVO!!! BIOUS JOINT PERFORMANCE - glukozamin sulfat 750 mg, hondroitin kompleks 210 mg... 60 kap. 660
- TW JOINT FUEL - kombinacija glukozamin sulfata (750mg) i hondroitin sulfata (50mg) 60 kap. 1960

25. DYM JOINT REPAIR sa glukosamin sulfatom (1000 mg), hondroitin sulfatom (800 mg) i MSM (800 mg) 60 tab. 1590
64. UNI JOINTMENT SPORT - sa glukosaminom HCL (1500 mg), hondroitin sulfatom (200 mg) i MSM (150 mg) 120 kap. 1460

Regulacija holesterola i jačanje srčanog mišića
71. NAT GARLIPURE 500 mg - beli luk “čudesno lekovito sredstvo” 100 kap. 780

NOVO!!! SCI ESS GARLIC-PARSLEY - 500 mg bezmirisnog belog luka i 100 mg koncentrata peršuna 100 kap. 630
83. NAT Flaxseed Oil 1000 mg - 100% biljnog porekla ulje semena lana, esencijalne masne kiseline 90 tab. 850
- NAT OMEGA-3 Fish Oil 1000 mg - Odličan izvor omega-3 masnih kiselina! 90 gel kap. 660

70. NAT CoENZYME Q-10 - koenzim Q10 30 mg, za vitalnost srca i ćelijsku energiju 60 kap. 1560
70. NAT CoENZYME Q-10 - koenzim Q10 50 mg, za vitalnost srca i ćelijsku energiju 60 kap. 1890

Za bolji san, odmor i raspoloženje
73. NAT Melatonin Time Release - 3 mg melatonina, za bolji san 60 tab. 820
80. NAT St. JOHN’s WORT - 300 mg ekstrakta kantariona po tableti, antidepresivno dejstvo 120 tab. 760

Pomoć jetri
72. NAT Dr. Willards LIVER FORMULA - biljni kompleks za zaštitu jetre 60 tab. 980

Prirodne alternative za prostatu
71. NAT PROSTATExcell - kompleks za zdravlje prostate, 150 mg ekstrakta iz bobica testaraste palme 60 tab. 1110

Za mušku potenciju
77. NAT YOHIMBE BARK - 500 mg johimbina, za mušku potenciju 90 tab. 1080
- NAT DHEA - 50 mg dehidroepiandrosterona 60 tab. 1230
- BIOUS Tribulus Terrestris 500 mg sa SAW PALMETTO, vitaminima A, C, E i cinkom 60 kap. 880

NOVO!!! BIOUS TRIBULUS MAXIMUS - 1500 mg Tribulus Terrestris 90 kap. 1040
- TW Tribulus Fuel 625 mg, 20% saponina 100 kap. 1580
- DYM TRIB-650 - još jača koncentracija tribulusa 650 mg, 40% saponina 100 kap. 1740
- SNI TRIBULUS 750 - 750 mg, sa 60% saponina 20% protodioscina 120 kap. 1870

56. UNI ZMA Pro - patentirana formula za stimulaciju i pojačano lučenje testosterona za preko 33,5% 90 kap. 1840
74. DYM Z-FORCE (ZMA kompleks sa tribulusom i NAC),  195 mg biljne anaboličke mešavine 120 kap. 1490

Preparati sa niskim sadržajem proteina (belančevina) za opštu telesnu i mišićnu masu
NOVO!!! BIOT AM.W GAIN - protein 8,3%, UH 89,7%, kompleks B vitamina, vit. C, E 1,5 kg 1370
NOVO!!! BIOT AM.W GAIN - protein 8,3%, UH 89,7%, kompleks B vitamina, vit. C, E 4,5 kg 3520

37. SCI MASS - 8% proteina po dozi, UH, aminokiseline, vitamini i minerali 2,27 kg 1520
- BIOUS MAX GAIN PLUS - protein 8%, kreatin, dibenkozid, inozin, gama orizanol, smilax...) 1,5 kg 1390

37. SCI MASS 20 - 20% proteina, kreatin monohidrat, vitamini, minerali i aminokiseline 1,75 kg 1810
37. SCI MASS 20 - 20% proteina, kreatin monohidrat, vitamini, minerali i aminokiseline 4,1 kg 3290
- BIOT HYPER MASS 5000 - 25% proteina, ogroman unos kalorija po dozi - U ALUFOLIJI 1 kg 800
- BIOT HYPER MASS 5000 - 25% proteina, ogroman unos kalorija po dozi 5 kg 3890

89. CY HYPER MASS 5000 - 22% proteina, ugljeni hidrati - U ALUFOLIJI 1 kg 1140
89. CY HYPER MASS 5000 - 22% proteina, ugljeni hidrati 5 kg 3470
54. UNI ULTRA MASS 4500TM  21% proteina, UH, spektar vitamina i minerala 4,5 kg 3650
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87. AM MASS POWER - 25% proteina iz surutke i soje,  sa Syner Max 1 kg 980
87. AM MASS POWER  - 25% proteina iz surutke i soje,  sa Syner Max 4 kg 2590
- BIOUS STEROL GAINER - 20% proteina po dozi, anabolički faktori, ergogeni kompleks, ATP faktori... 1,5 kg 1870
- TW MASS FUEL - preparat za povećanje telesne i mišićne mase, sa 30% proteina 1,75 kg 2320

38. SCI VOLUMASS 35 - 35% proteina iz surutke, BCAA 10%, glutamina 8%, kreatina 2,5%... 1,2 kg 1990
38. SCI VOLUMASS 35 - 35% proteina iz surutke, BCAA 10%, glutamina 8%, kreatina 2,5%... 3 kg 3990
38. SCI VOLUMASS 35 - 35% proteina iz surutke, BCAA 10%, glutamina 8%, kreatina 2,5%... 6 kg 7260
- PL N-Large 2 - moćna formula za povećanje telesne i mišićne mase, sa 34% proteina!!! 1,72 kg 2140
- PL N-Large 2 - moćna formula za povećanje telesne i mišićne mase, sa 34% proteina!!! 4,54 kg 4960

55. UNI REAL Gains formula - 33,5% proteina iz surutke, BCAA 22%, glutamina 5%... 1,72 kg 2210
55. UNI REAL Gains formula - 33,5% proteina iz surutke, BCAA 22%, glutamina 5%... 3,1 kg 3660
- DYM HI PROTEIN MEGA GAINER -najjači član porodice gainer-a, 40% proteina iz surutke, kreatin 4,53 kg 5190

39. SCI MyoMAX GAIN - 40% proteina, BCAA, kreatin monohidrat, vitamini i minerali 1,64 kg 2640
MRP Preparati sa visokim sadržajem proteina (belančevina) za zamenu obroka

41. SCI PROTEIN Delite – 65% koncentrat proteina iz surutke, kazein, sa komadićima voća 1 kg 2460
58. UNI TONE’n’ Tighten – 28% proteina, 0% MASTI, vitamini, minerali, koenzim Q10... 800 g 1380
- BIOT MYOGENIC - sa 51% proteina iz surutke (kompleksna dopuna ishrane za sportiste) - u ALUFOLIJI 750 g 1260

50. UNI UNISYN MRP PROFI  - 44 g proteina iz surutke, 26 nutrienata... BEZ ŠEĆERA, FRUKTOZE I ASPARTAMA 1 kes. 75 g 190
17. DYM DYMA Lean MRP - 80%-ni kompleks surutke, biljna vlakna, enzimi, vit.-min., BEZ PROSTIH ŠEĆERA 1 kes. 200

Preparati sa visokim sadržajem proteina (belančevina) za čistu i kvalitetnu mišićnu masu
NOVO!!! BIOT PRO COMPLEX - mlečni i pšenični  60-procentni proteinski kompleks, u ALUFOLIJI 500 g 670
NOVO!!! BIOT SUPER WPC - 68% koncentrat proteina iz mlečne surutke, u ALUFOLIJI 500 g 850
NOVO!!! BIOT MILK & EGG - 68% proteina iz mleka i jaja, u ALUFOLIJI 500 g 1270
NOVO!!! BIOT No.1 PROTEIN - kazein, proteini iz surutke, izvanredan ukus! u ALUFOLIJI 750 g 1410
NOVO!!! BIOUS META SOY 80 - 82% proteina izolata soje, sadrži BCAA, 125 mg izo�avona po porciji 750 g 1890

- API WHEY PROTEIN X -  24 g visokokvalitenih proteina po porciji! 2,27 kg 3490
51. UNI ULTRA WHEY PRO - 72-78% protein od čiste surutke 908 g 1920
51. UNI ULTRA WHEY PRO - 72-78% protein od čiste surutke 2,27 kg 3640
87. AM PROTEIN POWER - 80% proteina iz surutke i soje 800 g 1190
87. AM PROTEIN POWER - 80% proteina iz surutke i soje 3 kg 3490
- BIOT 100% ISO WHEY - 81,5% proteina iz surutke, dobijen ultra�ltracijom - u ALUFOLIJI 500 g 1130
- BIOT 100% ISO WHEY- 81,5% proteina iz surutke, dobijen ultra�ltracijom 3 kg 4620
- CF 100% WHEY PROTEIN - koncentrat i izolat proteina iz surutke, 22 g proteina po porciji 1 kg 1530

39. SCI 100% Whey protein – 100% protein od surutke 910 g 1890
39. SCI 100% Whey protein – 100% protein od surutke 2,35 kg 3860
39. SCI 100% Whey protein – 100% protein od surutke   EXTRA VELIKO !!! 5 kg 7430
19. DYM ELITE Whey – čist kompleks izolata, koncentrata proteina surutke,  80% proteina 900 g 2080
19. DYM ELITE Whey – čist kompleks izolata, koncentrata proteina surutke, 80% proteina 2,27 kg 4260
- DYM ELITE Whey – čist kompleks izolata, koncentrata proteina surutke, 80% proteina 4,54 kg 7460
- SCI 100% Whey ISOLATE - kompleks izolata proteina iz surutke 700 g 2050

40. SCI 100% Whey ISOLATE - kompleks izolata proteina iz surutke 2 kg 4550
- DYM Elite Complex - savršena kombinacija proteina za povećanje mišićne mase!!! 1 kg 2760

18. DYM ISO 100 - hidrolizovani izolat od proteina surutke (razgrađeni do aminokiselina), 90% PROTEIN 908 g 2980
18. DYM ISO 100 - hidrolizovani izolat od proteina surutke (razgrađeni do aminokiselina), 90% PROTEIN 2,27 kg 5820

USKORO! BSN SYNTHA-6 - multifunkcionalan proteinski kompleks, trenutna apsorpcija, hrani mišiće narednih 7 sati!!! 1,32 kg 3340
Preparati na bazi KREATINA za eksplozivnu energiju i izdržljivost

- BIOT 100% CREATINE MONOHYDRATE - u ALUFOLIJI 500 g 780
- BIOT 100% CREATINE MONOHYDRATE 500 g 910
- BIOT 100% CREATINE MONOHYDRATE 1 kg 1620
- BIOT ŠUMEĆI CREATINE MONOHYDRATE 13 tab. 520
- BIOUS CREATIN PHOSPHATE 300 g 830

NOVO!!! BIOT CREATINE TABLETS - 1000 mg čistog kreatin monohidrata po tableti 200 tab. 1390
86. AM 100% CREATINE MONOHYDRATE powder 250 g 670
86. AM 100% CREATINE MONOHYDRATE powder 500 g 960
86. AM 100% CREATINE MONOHYDRATE powder 1,25 kg 1870
35. SCI CREATINE MONOHYDRATE 100% HPLC TESTED 300 g 1010
56. UNI CREATINE MONOHYDRATE 100% CREAPURE – PATENTIRANI OBLIK 400 g 1190
56. UNI CREATINE MONOHYDRATE 100% CREAPURE – PATENTIRANI OBLIK 1 kg 2550
35. SCI CREATINE MONOHYDRATE 100% PURE 500 g 1360
35. SCI CREATINE MONOHYDRATE 100% ULTRAPURE – PATENTIRANI OBLIK 600 g 1970

NOVO!!! SCI MEGA CREATINE  - 1000mg čistog kreatin monohidrata po kapsuli 150 kap. 1250
20. DYM CREATINE monohidrat MIKRONIZOVAN farmaceutske čistoće 500 g 1710
20. DYM CREATINE monohidrat MIKRONIZOVAN farmaceutske čistoće + poklon 100 grama 1kg +100g 2930
12. SCI PUMP Fx (E�ervescent Creatine Monohidrat) – šumeći oblik 30 kes. 1840

NOVO!!! BIOT CREATINE ETHYL ESTER - 100% kreatin etil estar, bez dodataka! 300 g 1340
34. SCI CREATIM - kreatin malat ester 350 g 1460

Transportni sistemi i kombinacije na bazi KREATIN MONOHIDRATA za energiju, izdržljivost i regeneraciju
- BIOT CREAribose – izdržljivost, energija 300 g 1110

35. SCI CREABOSE (RIBOSE 25% i CREATINE  MONOHIDRATE 75%) 300 g 1720
32. SCI TRANS-X (Ultimate CELL-Volumizer & transport system IV Generation) 900 g 1360
32. SCI TRANS-X (Ultimate CELL-Volumizer & transport system IV Generation) 1,86 kg 2140

NOVO!!! SCI TRANS-X Professional - napredna formula transportnog sistema za povećanje volumena ćelija 1,86 kg 2390
33. SCI HEMO NO kompleks AKG, AKIC I OKG – NO generator anabolični kompleks 120 kap. 1820
- SCI G Kick - Snažan reaktor NO, složen molekul glicin-L-arginin-alfa-ketoizokapronska kiselina 5g 300 g 1710

33. SCI ATTACK - kreatin kompleks, NO reaktor, insulin i ATP stimulatori, BEZ ŠEĆERA! 320 g 1980
NOVO!!! BIOUS NITROX THERAPY - snažan NO reaktor, AKG kompleks, kreatin kompleks, BEZ ŠEĆERA! 500 g 1950

- UNI SHOCK THERAPY - Za intenzivnije treninge i veću čvrstoću mišića! 1 kg 3740
16. DYM XPAND (Ultimate CELL-Volumizer & transport system NEW Generation) 925 g 4270

USKORO! BSN CELLMASS - patentirana formula kompleks CEM3 3000 mg, glutamin AKG 2000 mg, BEZ ŠEĆERA! 640 g 4590
USKORO! BSN NITRIX - NO reaktor, L-arginin-alfa-ketoglutarat 1000 mg, vitamin B9 67 μg, BEZ ŠEĆERA! 180 tab. 4490
USKORO! BSN N.O. XPLODE - ekstremna formula pre treninga - NAJBOLJI NO REAKTOR U 2007! 820 g 4690
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Aminokiseline – kompleksne, razgranate i pojedinačne
42. SCI TYROSINE - 500 mg L-tirozina 100 kap. 1090

NOVO!!! BIOT MEGA BCAA PLUS - kompleks 668 mg BCAA 100 tab. 870
46. SCI NITRO-X - L-leucin 350 mg, L-valin 175 mg, L-izoleucin 175 mg 120 kap. 1280

NOVO!!! SCI NITRO-X- L-leucin 350 mg, L-valin 175 mg, L-izoleucin 175 mg 330 kap. 2320
21. DYM BCAA 5050 Powder - 5050 mg BCAA aminokiselina po dozi (5,2 g) odnos 1:1:2 300 g 2540
- BIOT 100% L-Glutamin 240 g 1140
- BIOT 100% L-Glutamin 500 g 2170

43. SCI GLM (100% Glutamin) 180 g 1260
43. SCI GLM (100% Glutamin) 360 g 2090
- SNI Micronized GlutamineTM - 5 g glutamina po dozi, za čistu mišićnu masu! 1 kg 3770

USKORO! SCI G BOMB - multi-vektor super glutamin matrica - kombinacija 4 oblika glutamina, BEZ ŠEĆERA! 420 g 2190
21. DYM GLUTAMIN MIKRONIZOVAN farmaceutske čistoće 500 g 2790
55. UNI GLUTAMIN POWDER - 100% glutamin 600 g 2990
- BIOT MEGA AMINO 3200 čiste amino kiseline 100 tab. 550
- BIOT MEGA AMINO 3200 čiste amino kiseline 300 tab. 1390
- BIOT MEGA AMINO 3200 čiste amino kiseline 500 tab. 2190
- BIOUS AMINO ST 5300 (čiste amino kiseline poreklom iz lactalbumin-a i albumin-a) 120 tab. 820
- BIOUS AMINO ST 5300 (čiste amino kiseline poreklom iz lactalbumin-a i albumin-a) 350 tab. 2350
- CF WHEY AMINO -  sadrži spektar  aminokiselina 325 tab. 1330
- BIOT LIQUID AMINO od WHEY proteina 1 lit 1950

22. DYM LIQUID Super AMINO - 23000vmg tečne amino kiseline (19.9 g/45 ml) BEZ ŠEĆERA! 946 ml 1980
- TW AMINO FUEL tečne amino kiseline  (15 g/45 ml) sa B-kompleksom vitamina 500 ml 1090
- TW AMINO FUEL tečne amino kiseline  (15 g/45 ml) sa B-kompleksom vitamina 1 lit 1820

NOVO!!! SNI AMINO 4 HOUR - 2000 mg aminokiselina po tableti, hrani mišiće naredna 4 sata!!! 325 tab. 2130
51. UNI AMINO 1900 - 1700 mg aminokiselina iz surutke 110 tab. 960
51. UNI AMINO 1900 - 1700 mg aminokiselina iz surutke 325 tab. 1860
22. DYM SUPER AMINO 4800 100% farmaceutske čistoće 300 tab. 1660
22. DYM SUPER AMINO 4800 100% farmaceutske čistoće 500 tab. 2490

Prirodne alternative za anaboličke steroide i stimulatori lučenja hormona rasta (GH hormon)
56. UNI GH MAX (L-Arginin & L-Ornitin 2:1, steroli, vitamini) 180 tab. 1890
44. SCI MyoMETH (NON-Hormonal Action) – kompleks izo�avona 50 kap. 1540
- BIOUS Tribulus Terrestris 500 mg sa SAW PALMETTO, vitaminima A,C,E i Cinkom 60 kap. 870

NOVO!!! BIOUS TRIBULUS MAXIMUS - 1500 mg Tribulus Terrestris 90 kap. 1040
- TW Tribulus Fuel 625 mg, 20% saponina 100 kap. 1580
- DYM TRIB-650 - Još jača koncentracija tribulusa 650 mg, 40% saponina 100 kap. 1740
- SNI Tribulus-750 - sa 60% saponina 20% protodioscina 120 kap. 1870

56. UNI ZMA Pro - Patentirana formula za stimulaciju i lučenje TESTOSTERONA (za preko 33,5%) 90 kap. 1840
24. DYM Z-FORCE (ZMA kompleks sa Tribulusom i NAC) ANABOLIC COMPLEX 120 kap. 1490
53. UNI ANIMAL M-STAK - �e ULTIMATE NATURAL ANABOLIC PAK        NOVA FORMULA!!! 21 pak. 3330
- UNI ANIMAL Stak 2 - Najsveobuhvatniji suplement, za poboljšano pumpanje i čvrstoću mišića!!! 21 pak. 3330

Prirodni kompleksni paketi za mišićnu masu i regeneraciju
57. UNI NATURAL Sterol Complex (vitamini, steroli, RNA, DNA,  boron, pčelinji polen... ) 180 tab. 2290
52. UNI ANIMAL Pak (�e Ultimate Training Pak) 15 pak. 1390
52. UNI ANIMAL Pak (�e Ultimate Training Pak) 44 pak. 2830

Napici za regeneraciju, energiju
NOVO!!! ISO ISOSTAR Powder - za hidrataciju i energiju, POBOLJŠAVA PERFORMANSE ZA 19%! 400 g 890

45. SCI IsoTEC (Recovery Drink) – napitak za regeneraciju 1 kg 1160
Sagorevači, blokatori i apsorberi masti 

81. NAT CARB Intercept 500 mg (CARB BLOCKER) – blokator ugljenih hidrata 60 kap. 1310
42. SCI CARNI-X ( L-Carnitine 500 mg po kapsuli ) 60 kap. 1290
- BIOT Liquid L-CARNITINE sa vitaminom C 500 ml 1100

23. DYM Liquid L-CARNITINE (1100 mg /15 ml) 34680 mg L-Carnitine po �ašici 473 ml 1830
59. UNI CARNI TECH (L-Carnitine Liquid, Ginseng, Guarana, Green Tea) BEZ EFEDRE! 335 ml 1490
- BIOT ŠUMEĆI L-CARNITINE 13 tab. 520

14. SCI CARNI FX E�ervescent Ultimate L-CARNITINE & ALC – šumeći oblik 20 kes. 1590
- NAT CLA Tonalin - rešenje za suvišne kilograme! 90 gel kap. 1740

57. UNI FAT BURNER Sagorevač bez EFEDRE i KOFEINA ! 100 tab. 990
- CYT XENADRINE EFX - ubrzava telesni metabolizam, smanjuje telesne masti! 120 kap. 2990
- TW RIPPED FUEL EXTREME - ekstremni sagorevač masti!!! 60 kap. 1980
- UNI HYDRO Burn (THERMOGENIC & ANTICATABOLIC) 84 kap. 1360

59. UNI SUPER CUT3 Fat BURNER kompleks sa karnitinom, zeleni čaj...  bez EFEDRE i KOFEINA! 130 tab. 1490
- BIOUS TERMODRINE COMPLEX (nova formula sa EL-Carnitine, Guarana, Chromium picolinat) 60 kap. 870
- BIOUS TERMOCUTS PAK (termogenic & lipotropic) 30 pak. 1890

60. UNI UNIDYNE (THERMOGENIC & ANTICATABOLIC) 130 kap. 1960
23. DYM DYMA-BURN sa EPHEDRINA-om (sa preko 16 aktivnih sagorevača) 100 kap. 2130
- MP Stim&Trim - Sagorevač masti sa Efedrinom, 313 mg ekstrakta MaHuanga!!! 90 kap. 1980

53. UNI ANIMAL CUTS - EXTREMNI THERMOGENIC & ANTICATABOLIC 42 pak. 3330
Ostali preparati za sportiste i rekreativce

61. UNI INOSINE 500 mg 90 kap. 1360
- API Ca�eine X - 100 mg kofeina po tableti! 200 tab. 570
- BIOUS POWER Force – TAURIN+KOFEIN 60 kap. 540
- CYT Xenadrine NRG - povećava energetske rezerve koje traju i do 8 sati!!! 120 tab. 3540

82. NAT GUARANA Extrakt 200 mg – ENERGY 90 kap. 750
58. UNI MCT Power (Medium Chain Triglycerides) 475 ml 1210
- SCI VITARGO - Patentirana formula najkvalitetnijih ugljenih hidrata, bez masti!!! 900 g 1970
- ALIM Dekstroza (glukoza, grožđani šećer) 1 kg 120
- ALIM DeksENERGY sa ukusom (dekstroza, grožđani šećer) 1 kg 230

Proteinske i energetske čokoladice i napici
- SCI Protein Boost bar - visokoproteinska tabla od 100 % prirodnih sastojaka, sa 20 grama proteina!!! 70 g 180
- SCI Protein Delite Cookie - Ukus hrane nikada nije bio tako dobar!!! 72 g 190



Napomena:
Proizvodi iz ponude Pansport-a nikako ne zamenjuju lekove, niti lekarske terapije, već samo mogu da ih podržavaju 
i dopunjuju. Pre upotrebe bilo kog proizvoda iz naše ponude konsultujte se sa lekarom, nutricionistom u pogledu 
preporučenih doza i kombinacija prirodnih dodataka ishrani, jer se potrebe pojedinaca  međusobno razlikuju.

Mega Creatine 
(Scitec Nutrition)
Za povećanje snage i izdržljivosti - sa 5000 
mg kreatin monohidrata u kapsuli po dozi!!!

Preko 95% kreatina u našem telu se skladišti  
u mišićnim ćelijama. Mišićne ćelije mogu da 
čuvaju više kreatina nego što se on normalno 
unosi dnevnom ishranom. Suplementiranjem  
ishrane sa Scitecovim Mega Creatinom, vaši 
mišići će zadržavati više kreatina, stoga ćete 
imati više zaliha za izvođenje intenzivnih 
treninga, što je rezultat povećanja snage. 
Osim toga, suplementacija kreatinom će 
poboljšati ćelijsku volumizaciju, čime će 
mišići postati veći. Kada  se mišići snabdeju 
vodom i kreatinom, osetićete izuzetnu pumpu 
za vreme trajanja treninga. Snaga koju vam 
obezbeđuje kreatin pomaže  mišićima da 
rade duže i snažnije. Pored svega rečenog, 

nikako ne treba zaboraviti da je jedan od 
mehanizama delovanja kreatina zaštita od 
mlečne kiseline koja nastaje tokom samog 
trajanja treninga.

Sastav 1 doze (5 kapsula) količina %DV

Kreatin monohidrat 5000 mg †

† Dnevne vrednosti nisu utvrđene

Preporučena upotreba:
Tokom faze punjenja (prvih pet dana) 
uzimajte jednu porciju četiri puta dnevno. 
Nakon faze punjenja, uzimajte 1-2 dnevne 
doze zavisno od težine.

Pakovanje: 150 kapsula
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52. UNI ANIMAL Snak - visokoproteinka tabla sa 30 g proteina i 35 g ugljenih hidrata 85 g 170
51. UNI HI PROTEIN Bar - visokoprotinska tabla sa 32-34 g visokokvalitenog kompleksa proteina!!! 85 g 200
- ISS OH Yeah! - proteinski va�i 85 g 250
- NAT High E�ervescent - Pravi izbor za sve one kojima je neophodan viši nivo energije!!! 10 tab. 500

Oprema, rekviziti za sportiste i rekreativce
114. Pakistan Mrežaste rukavice  S, M, L, XL, XXL par 320
114. Pakistan Kožne rukavice  S, M, L, XL, XXL par 440
114.. Pakistan Frotirne rukavice  S, M, L, XL, XXL par 440
114. Pakistan Buldog rukavice sa stezačem zglobova S, M, L, XL, XXL par 490
114. Pakistan Buldog rukavice sa stezačem zglobova S, M, L, XL, XXL (izvrnuta koža) par 490
114. Pakistan Rukavice EXTRA komfort u boji par 490

- Pakistan PROFESSIONAL rukavice par 800
114. Pakistan Gurtne za bodybuilding par 340
114. Pakistan Steznici za zglobove par 390
114. Pakistan Kaiš za bodybuilding  S, M, L, XL, XXL - ELASTIK - 790
114. Pakistan Kaiš za bodybuilding  S, M, L, XL, XXL - KOŽA - 1310
114. Pakistan POWER disciplinaški kaiš M, L, XL, XXL – KOŽA - 1650
114. Tajvan Pojas za mršavljenje - 640
114. Tajvan BERMUDE ZA MRŠAVLJENJE  (vruće pantalone) - 1190
114. PAN SHAKER – ŠEJKER – Miks �aša za praškaste proizvode 0,70 lit 200

- PAN Bidon PANSPORT 0,70 lit 200
- PAN PillMaster PANSPORT - plastična kutijica za Vaše suplemente u formi kapsula i tableta - 80

ALIM - ALIMENTA 
AM - AMERICAN MUSCLE - USA
API - ADVANCE PERFORMULATIONS - USA/CAN
BIOT - BIOTECH - EU
BIOUS - BIOTECH - USA
BSN - BSN - USA
CF - CALIFORNIA FITNESS - USA

CY - CYTOGEN - USA
CYT - CYTODYNE - USA
DYM - DYMATIZE Inc. - USA
ISO - ISOSTAR - CH
ISS - ISS RESEARCH - USA
MP - MEGA PRO - USA
NAT - NATROL Inc. - USA

PL - PROLAB - USA
SCI - SCITEC NUTRITION - USA
SNI - SNI - USA
UNI - UNIVERSAL NUTRITION - USA
TW - TWINLAB - USA
PAN - PANSPORT

Legenda:



Prvenstvo Srbije 2007. u 
bodibildingu, bodifitnesu, fitnesu 
i aerobiku u organizaciji IFBB 

 
U Novom Sadu je u  subotu 13. oktobra 
u  organizaciji IFBB, u maloj sali Spensa 
održano Prvenstvo Srbije 2007. u bodibildingu, 
bodifitnesu, fitnesu i aerobiku. Takmičenje 
je počelo u 18:30h, odziv takmičara, kao 
i  publike bio je dobar i svi prisutni u sali su 
nestrpljivo očekivali da se na bini pojave 
njihovi favoriti.

Prvenstvo Srbije 2007. u 
bodibildingu, bodi fitnesu, 
fitnesu i aerobiku  bilo je 
izborno takmičenje za sastav 
reprezentacije.
Takmičari su se takmičili u 11 
kategorija, da bi na samom 
kraju bilo održano takmičenje u 
Apsolutnoj kategoriji, gde je za 
Apsolutnog šampiona  Prvenstva 
Srbije 2007. u bodibildingu, 
bodifitnesu, fitnesu i aerobiku 
u organizaciji IFBB proglašen 
Nenad Mihajlović član kluba 
"Partizan" iz Bora.

Prvenstvo Srbije u fitnesu i bodibildingu 
u organizaciji NABBA federacije 
 
Prvenstvo Srbije 2007. godine u bodibildingu, 
bodifitnesu, fitnesu i aerobiku u organizaciji 
NABBA federacije, održalo se 7. oktobra 
u Beogradu u svečanoj sali Osnovne 
škole "Skadarlija" u Francuskoj ulici 26. 
Odziv posetilaca je bio više nego dobar, sva 
mesta za sedenje su bila popunjena, a bilo je 
dosta onih koji su stajali sa strane i nestrpljivo 
očekivali zvaničan početak takmičenja.
Ovo takmičenje je po mnogima bio izuzetan 
šou za sve poklonike ove vrste sporta, u 
kome su svi prisutni mogli zaista da uživaju. 
Takmičenje se održalo u 13 kategorija, 
plus kategorija u kojoj je biran apsolutni 
pobednik u kategorijama bodibildinga. 
Za apsolutnog pobednika Prvenstva Srbije 
2007. godine u organizaciji NABBA federacije 
proglašen je Blanuša Milan.
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Amino 4 Hour ™
Čak 12g proteina po porciji !!!

Amino 4 Hour™ je preparat koji sadrži aminokiseline koje 
predstavljaju osnovne gradivne jedinice proteina. Bez njih ne bi 
bilo sinteze proteina koji su neophodni svim ćelijama, tkivima i 
organima u našem organizmu. Njihova uloga ogleda se u pomaganju 
oporavka, rastu i razvoju mišićnog tkiva. Svaka tableta Amino 4 
Hour™ je obložena posebnim film omotačem koji sprečava da se 
sadržaj tablete rastvori pri kontaktu sa želudačnom kiselinom. 
Na taj način je omogućeno da tableta Amino 4 Hour™ dospe do 
tankih creva, gde se njen sadržaj lakše apsorbuje i dospeva u naš 
krvotok.
Hrani vaše mišiće tokom 4 sata i snabdeva ih izuzetno važnim 
nutrijentima.

Preporučena upotreba:
Uzimati po 3 tablete dva puta dnevno.

Sastav 6 tableta količina

Kalorije 50

Protein 12 g

L-alanin 620 mg

L-arginin 285 mg

L-asparaginska kiselina 1200 mg

L-cistein 380 mg

L-glutaminska kiselina 1990 mg

L-glicin 225 mg

L- histidin 180 mg

L-izoleucin ( BCAA ) 815 mg

L-leucin ( BCAA ) 1220 mg

L-lizin 1040 mg

L-metionin 240 mg

L-fenilalanin 360 mg

L-prolin 790 mg

L-serin 575 mg

L-treonin 850 mg

L-triptofan* 165 mg

L- tirozin 345 mg

L-valin ( BCAA ) 720 mg

Ostali sastojci:
Prirodni enzimi za varenje izolata Whey proteina, mikrokristalna 
celuloza, magnezijum stearat, biljni površinski film

*L-triptofan se prirodno javlja u proteinskim izvorima

Upozorenje:
Konsultujte svog lekara pre upotrebe ovog preparata.
Držite ga van domašaja dece.Čuvati ga na suvom mestu na 
temperaturi od 15-30ºC

Tribulus 750 ™  ( SNI )
Pomaže lučenje najjačeg anaboličkog hormona- 
testosterona!!!

Tribulus 750™ je dijetetski suplement čija upotreba prouzrokuje 
pojačano lučenje lutenizirajućeg hormona, a nakon što su nivoi 
lutenizirajućeg hormona povećani, dolazi do povećanog lučenja 
prirodnog testosterona. Zahvaljujući tome pruža se mogućnost 
izvođenja napornijih i vremenski dužih treninga.
Tribulus 750™  u 1 kapsuli sadrži 750 mg Tribulusa Terrestisa sa 60% 
saponina  20%  protodioscina, pri čemu se protodioscin ubraja u 
steroidne saponine tipa furostanol.
Prema Pansportovom saznanju, klinička ispitivanja koja su vršena 
pokazala su da upotrebom preparata Tribulus 750™ dolazi do 
povećanog lučenja testosterona, najjačeg anaboličkog hormona, 
što za posledicu ima povećanje snage i intenzivniju izgradnju 
mišićne mase. Povećano lučenje testosterona dovodi do povećanja 
spermatogeneze, a utiče pozitivno i na brzinu, pokretljivost i 
vreme preživljavanja spermatozoida. Sve ovo  su veoma važni 
faktori kada je reč o muškoj plodnosti.

Sastav 1 kapsule količina

Tribulus Terrestis 
( 60% saponina 20% protodioscina )

            750 mg

Ostali sastojci: Magnezijum stearat, stearinska kiselina i želatin.

Preporučena upotreba: Uzeti 2 kapsule sa hladnom vodom 30 
minuta pre treninga.
Pakovanje: 120 kapsula

Novi proizvodi u ponudi...



MALOPRODAJNI 
OBJEKTI PANSPORTA

Radnim danima od 8:30 do 20:00; 
Subotom od 8:30 do 14:00

BEOGRAD 1 TC FUTURA I sprat, Nemanjina 40, 
011/365-00-71; BEOGRAD 2 TC MILLENNIUM 

(Knez Mihajlova) II sprat lok. 115, 011/262-14-83; 
NOVI BEOGRAD YU Biznis centar lokal 12, Bul. M. 

Pupina 10 I (Blok 12), 011/311-14-30 
NOVI SAD 1 Dunavska 23, pasaž, telefon: 021/467-300; 

NOVI SAD 2 Rumenačka 108, 021/63-65-699 
KRAGUJEVAC Cara Lazara 1, 034/363-808; 

KRUŠEVAC PC MILLENNIUM lokal 23, 
Majke Jugovića(Zakićeva) 11, 037/441-301; 

NIŠ TC KALČA lamela B I sprat, lokal 41, 018/523-720; 
SUBOTICA Korzo 7c, I sprat, 024/524-755 

VALJEVO Birčaninova 38; 
ZRENJANIN Bul. Oslobođenja, lokalitet 12 

(kod Nove pijace), 023/511-227

OVLAŠĆENE 
PRODAVNICE

APATIN Sport MM, 
Srpskih vladara 57, 025/779-472; 

ČAČAK Sport Trade, Gradsko šetalište bb (pasaž 
preko puta gradske apoteke), 064/176-26-19; 

KRALJEVO Džin, Milana Toplice 26 
(na Keju kod Caffe-a Koš), 063/80-33-618; 

PANČEVO Fit Sport, Karađorđeva 13-15 
(u dvorištu) lokal 17, 013/332-865; 

SOMBOR Bombastic, Čitaonička 3, 025/422-18; 
ŠABAC Fitness Zone Conan, 

Janka Veselinovića 2, 063/210-162

Direktan uvoz, distribucija i veleprodaja
Tel./Fax: 021/820-245 ili 021/820-555
Stevana Peci Popovića 21, 21203 Veternik
Radnim danima 8:00 do 16:00, subotom 8:00 do 14:00
E-mail: info@pansport.co.yu; www.pansport.eu

PANSPORT svojim cenjenim 
potrošačima starijim od 60 
godina, koji brinu o svom 

zdravlju, omogućava kupovinu 
sa popustom od 10% u svim 
maloprodajnim objektima, 

uz obavezno prilaganje lične 
karte na uvid. Molimo penzionere 

da ne zloupotrebljavaju našu 
dobru volju da im pomognemo da 

se brinu o svom zdravlju.

DOSTAVA PAKETA
Za dostavu paketa na kućnu adresu, važi sledeći cenovnik kurirske službe City Express:

do 2,0 kg - 200 din; 2,0-5,0 kg - 300 din; 5,0-10 kg - 400 din; 10-20 kg - 600 din; 
20-30 kg - 700 din; 30-50 kg - 900 din; preko 50 kg - svaki naredni kilogram množi se sa 10 din,

na primer paket od 150 kg koštaće 1900 din
 (paket do 50 kg košta 900 din znači 900 + (100 x 10) = 900 + 1000 = 1900).

Za sve narudžbine preko 4000 din PANSPORT snosi troškove dostave; 
ova pogodnost važi samo za MP cene, bez popusta.

KOMINTENTIMA KOJI ROBU NARUČUJU PUTEM TELEFONA
Sve narudžbine koje pristignu do 16h u toku radnog dana biće realizovane u toku sledećeg radnog 

dana, osim ako robu naručujete u petak, robu šaljemo tek u ponedeljak iz razloga što kurirska služba 
subotom radi dostave paketa samo u većim centrima (SU, SO, BG, KG, KV, NI...).

Od dana slanja paketa rok za dostavu je 24-48 sati, a o tome će Vas obavestiti naš kolega, 
koji prima Vašu narudžbinu.

NAPOMENA: Ukoliko je narudžbina primljena dan uoči praznika, 
biće realizovana prvog sledećeg radnog dana.

Priložite 3 fiskalna računa,
svaki u vrednosti od

minimum 1000 dinara,
i ostvarite POPUST OD 10%

PRI NAREDNOJ KUPOVINI
U NAŠIM MP OBJEKTIMA!



Jačina motora 3.0 KS

Napajanje 220 V

Brzina 0.8-19.5 km/h

Nagib 0-15%

Dimenzije površine za trčanje 152 cm x 56 cm

Dimenzije sprave 218 x 89 x 127 cm

Maksimalna težina korisnika 181 kg

Garancija 12 meseci

: REACTTM apsorpciona traka štiti zglobove, kukove i leđa
: SUPERSOFTTM remen - ektra mekan dvoslojan remen, širi i 3 puta tanji od standardnih!
: patentirani brojač koraka pomaže vam da povećate efikasnost trčanja
: kompjuterska konzola My Nautilus DiaryTM 
: LCD visoke rezolucije pokazuje podatke o brzini, nagibu, razdaljini, srčanom ritmu i 
potrošenim kalorijama
: 19 programa - 12 ugrađenih, 3 lična i 3 HRC programa!
: ROCTM sistem - visok nivo ergonomije upravljanja kontrolama rada putem tehnologije senzora 
osetljivih na dodir
: HRC monitoring - telemetrik, bežična veza i merenje pulsa preko rukohvata


